Вариант 1.
1.Укажите метод решения уравнения 
1. Разложение на множители;

2. Замена переменной; 

3. Графический; 

4. С помощью тождественных преобразований. 

2. Укажите уравнения, которые имеют корни:
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; 

2) [image: image2.png]


;

3) [image: image3.png]


; 

4) [image: image4.png]


.

3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения [image: image5.png]352

216



:
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; 

2) [image: image7.png]
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4. Укажите произведение корней уравнения

[image: image10.png]‘ﬁ’xz—zx‘x:



:

1)-4; 2) 4; 3) 5; 4) -5.

5. Найдите сумму корней уравнения

[image: image11.png]40-72% _50.7% +




:

1) 1; 

2) 2; 

3) -2;

4) 50.

6. Если х0- корень уравнения [image: image12.png]5.527 $3.10% =2




, то значение выражения [image: image13.png]


равно:

1) [image: image14.png]


;

2) -1;

3) 1; 

4) [image: image15.png]


.

Вариант 2.
1. Укажите метод решения уравнения [image: image16.png]


: 

1. Разложение на множители; 

2. Замена переменной; 

3. Графический; 

4. С помощью тождественных преобразований. 

2. Укажите уравнения, которые не имеют корней:

1) [image: image17.png]125371 =144
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; 

2) [image: image18.png]
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4) [image: image20.png]
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3. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения [image: image21.png]


:

1) [image: image22.png]


; 

2) [image: image23.png]


;

3) [image: image24.png]


; 
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4. Укажите произведение корней уравнения
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: 

1) 7; 

2) 2;

3) -2;

4) -7.

5. Найдите сумму корней уравнения
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:

1) 1; 

2) 0;

3) -8;

4) -3.

6. Если х0- корень уравнения [image: image28.png]3 4% 429




, то значение выражения [image: image29.png]5z, -1
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равно:

1) -2;

2) 2;

3) [image: image30.png]


;

4) 1.

